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écnicas de apeo de un arbol, el corte de derribo se realiza:

o mayor altura que el corte direccional
lecesario corte de direccional

 al eje del tronco

brozadota, ;Qué funcién cumple el protector del accesorio cortante?

a) Evitar la rotura del disco
Proteger de astillas y piedras
c) Ayuda a desbrozar mejor

d) Evitar ¢

3.-Elaradod

Fnlala

ortes en los pies

e vertedera se usa....
bor fundamental con desfonde.

b) En la labor fundamental con subsolado.

¢) Enlasl
d) En cual

4.- ;Cuales so

abores complementarias. :
quiera de las labores, dependiendo de las caracteristicas del suelo.

L los objetivos de la educacion ambiental?

a) Ensefiar a los nifios a cuidar el medio ambiente.

¢) Promo
AyC

5.- Una difere
a) Elparqg

b) Los par
ciudade

Un jard
d) Todas s

b) Mej orﬁ

S

las habilidades psicomotrices a traves del deporte al aire libre
er en los nifios la creacion de valores sociales y el respeto para el medio ambiente
n correctas

Ecia general que se puede considerar entre un parque y un jardin, ;es?

e generalmente requiere de una extensién menor a la de un jardin.
ques generalmente tienen un caracter publico y por eso se sithian a las afueras de las
S.

in esta compuesto de plantas ornamentales pero no necesariamente arboles.
on falsas.




6.-La fertilizacién del césped suele requerir el aporte sobre todo de:
a) Potasio.
b) Magnesio.

c) Fésforo.
Tanto potasio como magnesio y si no hay leguminosas, nitrogeno.

7.- El angulo que hay que aplicar cuando se realiza una poda debe de ser de :
En torno a 45°
) Menor de 45°
c) Mayor de 45°
d) El dngulo de poda resulta indiferente

8.- (De que hablamos si decimos “caja de conexion TBOS”?
Un programador conectado a la red.
é Un programador alimentada a pila de 9V
¢) Un tratamiento fitosanitario
d) Siste na de control de humedad

9.- EIN-P-K es :
a) Un abono foliar
Un abono compuesto
¢) Un anno orgénico
d) Un abono mineral

10.- En relaciéon a las masas de Quercus pyrenaica,;Cudl de las siguientes afirmaciones es
correcta?
a) Se desarrollan sobre terrenos calizos.
b) No sobrepasan los 800 metros de altitud
]?ismnen de hojas marcescentes.
d) UnicTnente se localizan en la provincia de Jaén.

11.- En una zona donde hay vientos frecuentes ;cual sera el marco de colocacion de los
aspersores para conseguir una mayor uniformidad en la distribucion del agua? s
a) Marco cuadrado
b) Marc rectangular
Marco triangular
d) Marco circular

12.- ;Que es el cancro?
a) Una Enfermedad que hace amarillear las hojas
b) Produce marchitamiento en las plantas
¢) Un coledptero de color amarillo
é Un término que define una infeccién en la corteza

13.- De acuerdo con el articulo 56.1 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, LPACAP, iniciado el
procedimiento administrative, el 6rgano administrativo competente para resolver, podra
adoptar de oficio o a instancia de parte y de forma motivada, las medidas provisionales que
estime oportunas para asegurar la eficacia de la resolucién que pudiera recaer, si existiesen
elementos de juicio suficientes para ello, de acuerdo con los principios de:

a) Prbporciona,lidad, unidad y autoridad.

b) Prbporcionalidad, efectividad y mayor onerosidad.

¢ Pljaporcionalidad, discrecionalidad y menor onerosidad.

éPr porcionalidad, efectividad y menor onerosidad.



14.- ;Qué recurso cabe contra el acuerdo de acumulacién de procedimientos?:
INinguno.
b) El recurso de casacién.
c) El recurso de revision.
d) El recurso de alzada.

15.- ; Cudl de los siguientes Titulos de la Constitucién Espafiola est4 dividido en Capitulos?
a) El Titulo II, el Titulo IV y el Titulo VIII.
El Titulo I, el Titulo III y el Titulo VIIL
¢) El Titulo Preliminar, el Titulo I, el Titulo IV y el Titulo VIIL
d) Todos los Titulos de la Constitucién estan divididos en Capitulos.
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FASE 2.- SUPUESTO PRACTICO

- RESPUESTAS CORRECTAS

Usted ha sido destinado a trabajar como monitor de jardineria en el parque de la Concordia de Jaén.
Dicha zona cuenta, con espacios ajardinados degradados, y con una zona que ha sido objeto de una
gran presién por los numerosos eventos que ha venido soportando a lo largo de los dltimos afios,
encontrandose| en un avanzado estado de deterioro. Se le ha encomendado que dirija y coordine los
trabajos de restauracion, poniendo para ello a su disposicion los medios humanos y materiales que
sean precisos.

No obstante, a|la hora de acometer las obras de mejora y restauracion del parque se le han planteado

algunas dudas|que debera resolver eligiendo para ello la respuesta correcta de entre las tres que se le
presentan compo posibles:

1.- Se quieren reponer en la zona de los patos, sustituyéndolos completamente, dos setos de
Viburnum tinus, de 50 metros cada uno, que se encuentran dafiados y muy envejecidos. La
nueva plantaéién debera tener un marco de 3 unidades por metro lineal. Para obtener esta
planta, debemos enmacetar el material vegetal, que ya tenemos estaquillado en el vivero, en
contenedores de 3 litros cada uno, con abono de lenta liberacién. ;Qué cantidad de abono

necesitaremos para producir toda esta planta si la dosis recomendada es de 2 gramos por litro
de sustrato? 1

a) 900 gramos de abono
9 kilogramos de abono
1,8 kilogramos de abono

2.- Para asegurar el riego en cada uno de los dos setos anteriores, colocamos sendas tuberias
laterales de riego localizado, con 50 goteros cada una. Si cada gotero emite un caudal de 8

litros por hora. ;Cual sera el caudal en metros ciibicos que ha de suministrarse para el riego
imultaneo de|los dos setos?

0,8 metros c"bicos por hora.
b) 8 metros cuhicos por hora.
c) 0,08 metros clibicos por hora.

3.- En nuestro sistema de riego a presion, a medida que el agua circula por la red de
distribucion pierde parte de dicha presion debido al rozamiento. Esta perdida de presién se

denomina pergida de carga. Para un mismo diametro de tuberia, ¢cuando tendriamos mayor
erdida de cal;ﬁqa?

A mayor cau ‘ al de agua.
b) A menor caudal de agua.
c) A menor velocidad del agua.



4.- Para regar la pradera del parque necesitaremos colocar 20 aspersores. Cada aspersor que
vamos a instalar tiene un caudal de 8 litros por minuto. Teniendo en cuenta los datos anteriores,
y sabiendo que en nuestra toma de agua disponemos de un caudal de 40 litros por minuto:
¢ Cuantos sectores de aspersores tendremos que colocar para que el suministro de agua a
nuestra instalacién asegure su correcto funcionamiento?

a) Con dos Fectores seria suficiente.
b) Tres sectpres.
uatro sectores.
5.- Para cada sector de nuestra instalacion de riego, tendremos que colocar una electrovalvula.
Nos han prJEporcionado unas electrovalvulas normalmente abiertas, ;como funcionan este tipo

e electrovavulas?
El impuls‘ eléctrico que actla sobre ellas cierra el diafragma.
) El impulso eléctrico que actia sobre ellas provoca su apertura.
c) Se cierran solas cuando hay una sobre carga de presion en la instalacion

6.- Si en e|] bosquete de coniferas del jardin existe un alerce (Larix decidua) y vemos que en

tofno se le caen las aciculas:
@No deberpos preocuparnos porque es un efecto fisioloégico normal en esta especie
) Debemos sospechar que tiene exceso de humedad y falta de aireacién del suelo.
c) Esta siendo objeto de un ataque severo por insectos defoliadores, que debemos combatir a la mayor
brevedad.

7.- Si vemos galerias gruesas en el cuello y raiz de los frutales de hueso del jardin, podemos
sospechar que se frata de un ataque de:
a) Trips (Frankliniella occidentalis)
b) Cribado (Stigmina carpophila)
Gusano cabezudo (Capnadis tenebrionis)

8.- Si pretendemos realizar una repoblaciéon sobre un terreno erosionado y con una cubierta
vegetal muy deficiente, durante la fase de eleccion de especies, ; Qué tipo evitaremos?
XeroﬂIaST
Unbrofilas
c) Helilofilas






